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PLÉBÁNIÁNK ESEMÉNYEI 

2014 

Mindig jó érzés visszagondolni egy évre és végigtekinteni rajta, megállapítani, hogy mennyi 

élménnyel gazdagodtunk. Plébániánkon is számos esemény, program volt, a szokásos ifjúsági 

programok (farsang, kirándulás, tábor, pásztorjáték) mellett például több koncert alkalmával 

gyönyörködhettünk abban, ahogyan a zene betöltötte templomunkat. A sok-sok közösen átélt 

eseményből néhányat kiemelve szeretnék most emlékezni a 2014-es esztendőre. 

Farsang 

A lufikkal, színes boszorkánylépcsőkkel, 

süteménnyel és innivalóval teli 

hittanteremben egyre-másra érkeztek a 

jelmezbe öltözött gyerekek: volt közöttük 

Zsákbamacska, Mátyás király, Kalóz, 

Vámpír, Kakas, Múmia és Orvos is. A 

szokásokhoz híven először ügyességi 

játékokban mérték össze tudásukat, például 

kisautókat kellett átgurítani a székek hosszú 

sora alatt, vagy hurkapálcikával cukorkát 

válogatni, majd a játékok sorát a 

hagyományos fánkevő verseny zárta. Ezt 

pedig az elmaradhatatlan tombola követte.   

 

ESzTI Zenei Áhitat 

Májusban, mint már oly sokszor, ismét Bartha Eszter hangja ejtette ámulatba a templom híveit. 

Ezúttal Szűz Máriát dicsérő énekeket adott elő Leskó Zoltán kántor orgonakíséretében. Az est 

folyamán klasszikus és kortárs zeneszerzők egyházzenei műveiből hallhattunk, szépen 

összeállított "zenei csokrot", mise tételeket. Kezdetben Gabriel Faure, majd Andrew Llojd 

Webber Requiemjeiből hangzott el a Pie Jesu: "Kegyes Jézus, add meg nékik Békességed " 

énekelte Eszter a teljes rezignáció átélésével. Majd a zene nagy óriása W.A. Mozart C-dur 

miséjéből az Agnus Dei csodálatosan ívelő Mennyekig érő nagy ária hangzott el. Ezt követte 

Georges Bizet romantikus zeneszerző Agnus Dei mise tétele. Eszter tisztán, frissen csengő 

hangja, olyan volt, mint a hegyek sziklái között sebesen rohanó patak üde csobogása. Majd Leskó 

Zoltán virtuóz orgona játéka következett,- a kortárs XX, századi Gárdonyi Zoltán zeneszerző - A 

-dur preludium - remekművét adta elő. A zenei áhítat, záró számát A. L.Webber Requiemjéből 

Recordare tétel gondolatait-" Kegyes Jézus, kérlek téged: Értem álltál emberséget, Ne adj érnem 

gonosz véget,"- Bartha Eszter drámai erővel, mély átéléssel, virtuóz hangtechnikával énekelte.  

(Részlet Scheuring Jánosné Pozsonyi Teréz dr összefoglalójából.)  
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Tábor 

 

Már-már hagyományosan, Vonyarcvashegyen táboroztunk ebben az esztendőben. A koradélutáni 

érkezés után az első a sátrak felépítése volt, melyek hamar vizsgáztak, ugyanis éjjel hatalmas 

vihar lepett meg minket. Utólag visszagondolva természetesen nagyot nevetünk az egyik fiúsátor 

látványát felidézve: a sátor váza szinte teljesen felismerhetetlen, elázott hálózsákok, szanaszét 

heverő vizes ruhadarabok. 

 

Na de nem szegte kedvünket az eső, nagyot 

sétáltunk, sokat játszottunk másnap. A többi 

napon is a játéké, szórakozásé volt a fő 

szerep: Dávid és Anna vezetésével 

kézműveskedni lehetett, Gyöngyvér segített 

megtanulni a kiosztott rövid színdarabokat, 

Petivel ügyességi játékokat játszattak a 

táborozók, Tomi megénekeltette őket. 

Táborunkban kapcsolódtunk a foci VB 

eseményeihez, miniolimpiát rendeztünk a 

közeli füves területen, esténként nagyokat 

énekeltünk a mécsesekkel teli asztaloknál, és 

fáradhatatlanul kártyáztunk.  

 

Természetesen a legkedveltebb program 

most is a strandolás és a vízicsúszdázás volt, 

de nem maradt el a tábortűz és a 

szalonnasütés sem. Az utolsó esti kimittud-ot 

az akadályverseny izgalma feledtette, majd 

hagyományosan hálaadó misével zártuk az 

együtt töltött hetet.  

 

(A honlapon elérhető a 2014. szeptemberi MiÚjság, 

ahol Szilágyi Peti – „Maci” – beszámolója olvasható) 
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Templombúcsú 

Templomunknak két nagy ünnepe van: az augusztusi, felszentelési ünnep és a novemberi, amikor 

védőszentjeinket, a magyar szenteket és boldogokat ünnepeljük. Idén augusztusban is nagy 

örömmel jöttünk újra össze, hogy hálát adjunk a templomunkért és közösségünkért. Már az előző 

napi pakolás és krumplipucolás is nagyon jó hangulatban telt, és ekkor volt módunk először 

igazán kötetlen formában találkozni, beszélgetni új káplánunkkal, Kampfmüller Sándor atyával. 

Másnap az ünnepi szentmisét dr. Gaál Endre püspökatya mutatta be, aki visszaemlékezett a 18 

évvel ezelőtti eseményekre, miszerint már szabadon épülhetett fel a templom, prédikációjában 

pedig felhívta figyelmünket a magyar szentek példájára is. A templom megtelt plébániánk 

híveivel. A gyönyörű zenével méltóbbá és felemelőbbé tett misét a szokásokhoz híven az ebéd 

követte a templomkertben, melynek csúcspontja az ünnepi tortával érkezett el. A finom ételek-

italok után aztán természetesen nem volt más hátra, mint a focimeccs, melyet a papok nyertek 3-

1-re. Reméljük, közösségünk is eljut a nagykorúságra, érettségre. 

 

 

(A honlapon elérhető a 2014. szeptemberi MiÚjság, ahol Pozsonyi Teréz  – beszámolója olvasható.) 

Orgonakoncert 

A zene imádság, a kimondhatatlant fejezzük ki vele, amit szavakkal nem tudunk elmondani. 

Reméljük sikerül koncertjeinkkel híveink figyelmét még jobban Isten felé irányítani. 

Egyházzenészként fontosnak érzem, hogy a templomban ne csak liturgikus keretek között, hanem 

koncertek alkalmával is megszólaltassam az orgonát. Így volt ez tavaly novemberben, és így volt 

ez idén is, amikor Woch Beával közösen orgonakoncertet adtunk a templomközösségnek. Bea a 

templomi kórus tagja, és most mindenki megtapasztalhatta, hogy nagyszerű orgonista is. A 

koncerten felváltva játszottuk Karg-Elert, Bach, Liszt, Pachelbel, Schumann, Frank, és Boelmann 

egy-egy művét.  

(Leskó Zoli összefoglalója alapján.) 
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Jótékonysági koncert a Szent Tádé Alapítvány javára 

 

Plébániánk hagyományos programjai közé tartozik őszi jótékonysági hangversenyünk, melyen a templomi 

ifjúság és kórus szerepel. Idén sem volt ez másképp. A trombita, a hegedűk, a furulyák, a gitárok, és az 

énekek is mind-mind szépen csengtek, dicsérték előadóikat. A változatos zeneszámok után gitáros 

kórusunk is játszott néhány dalt, idézve a vasárnapi misék örömteli énekléseit. Majd a templomi kórus 

hangjaitól zengett a templom, akik az este méltó lezárásaként az esti zsoltáros imádságot is elénekelték 

Sándor atyával. Köszönjük minden közreműködőnek a munkáját! 

(A honlapon elérhető a 2014. novemberi MiÚjság, ahol Pozsonyi Teréz beszámolója olvasható)

Városnézés 

Decemberben felkerekedtünk, hogy ne egy távoli várost, ne egy messzi szép tájat, hanem a 

közelünkben lévő megszépült környezetet csodáljuk meg. Hiszen a közelmúltban szenteltek fel 

kerületünkben Boldog Meszlényi Zoltán püspök tiszteletére egy új templomot, és nem csak 

kíváncsiak voltunk rá, de illő is volt ellátogatni, elzarándokolni oda. Bár rettenetesen hideg volt, 

mégis lelkes csapat verődött össze. Szerencsénkre a sekrestyés megkönyörült rajtunk, és 

kinyitotta nekünk az amúgy zárt templomot, így megcsodálhattuk, sőt egy rövid idegenvezetést is 

kaptunk. Ezután tovább folytattuk a budapesti sétát, és a szintén nemrégiben átadott, gyönyörűen 

felújított Várkert Bazárt is megnéztük, megmásztuk, majd a Sándor palotát érintve lecammogtunk 

a Batthyány téri palacsintázóba, hogy egy forrócsokival felolvasszuk magunkat a havas eső után. 
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Pásztorjáték 

Ahogy a családi életnek, úgy a plébániai életnek is egyik csúcspontja a Karácsony. Annál is 

inkább, hiszen nagyon hosszú készület előzi meg. Nem csak az adventi hetekre gondolok itt, 

amikor jócselekedetekkel, lemondással és lelki töltekezéssel készülünk a Megváltó születésére. A 

Pásztorjátékra való lelkes készülés is nagyban áthatja ezt az időszakot. Persze sokszor nehéz 

rászánni az időt a próbákra, a szövegtanulásra, az énekek elsajátítására, de az eredmény mindig 

szép és valamit a lényegből sejtet meg. A gyerekek ezzel ajándékozzák meg egymást és a 

plébánia híveit, sőt, azokat a szegény gyerekeket is, akiknek a Karitász évről évre itt adja át a 

karácsonyi ajándékcsomagokat. Idén is így történt ez, sőt, még a bíboros úr is jelen volt a 

számunkra főpróbának számító eseményen. December 24-én délután aztán megtelt a templom a 

hívekkel, minden korosztály ott volt, hogy a családi együttlét előtt még a templomban, az 

egyházban is együtt ünnepelhessünk, együtt idézhessük fel Jézus születésének történetét. Idén 

Noémi vállalta Mária szerepét és Balázs pedig Szent Józsefét, rajtuk kívül szerencsére sok-sok 

ifjú pásztor és furulyázó angyal vette körül, a három kamasz királlyal együtt a jászlat. A 

betanításban Sándor atya mellett oroszlánrészt vállalt Gyöngyvér, az ő munkájuknak 

köszönhettük a szép előadást. Bízunk benne, hogy szebbé tettük mindenkinek a karácsony estét. 

 

Reméljük, a 2015-ös év még ennél is gazdagabb lesz! 

Az év eseményeiről olvashat még a honlapon a Miújságban: http://www.magyarszentek.piar.hu/040_miujsag/index.html  

További képeket pedig a plébániai ifjúság Facebook csoportjában találhat: 

https://www.facebook.com/groups/323089874423082/photos/?filter=albums  

http://www.magyarszentek.piar.hu/040_miujsag/index.html
https://www.facebook.com/groups/323089874423082/photos/?filter=albums

